Théoréemes de géométrie

Sur la figure ci-contre :
e les points K, A, E C sont alignés;
e les points G, A, E, B sont alignés;
e (EF) et (BC) sont paralléles;
F e AB=5etAC=6,5;
e AE=3etEF=48;
e AK=2,6et AG=2.

. Démontrer que BC = 8.

. Tracer en vraie grandeur la figure compléte en prenant comme unité le centimetre.
. Les droites (KG) et (BC) sont-elles paralleles ? Justifier.

. Les droites (AC) et (AB) sont-elles perpendiculaires ? Justifier.
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Sur la figure ci-contre :
e les points K, A, E C sont alignés;
e les points G, A, E, B sont alignés;
o (EF) et (BC) sont paralléles;
F e AB=5etAC=6,5;
e AE=3etEF=4,8;
e AK=2,6et AG=2.

1. Démontrer que BC = 8.

2. Tracer en vraie grandeur la figure compléte en prenant comme unité le centimeétre.
3. Lesdroites (KG) et (BC) sont-elles paralleles ? Justifier.

4. Lesdroites (AC) et (AB) sont-elles perpendiculaires ? Justifier.



